

V. Anuncios**B. Otros anuncios oficiales****MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO**

38936 *Corrección de errores de la Resolución de la Dirección General de Política Energética y Minas por la que se publica la solicitud de los permisos de investigación de hidrocarburos denominados «Géminis» y «Libra».*

Advertido error en las coordenadas de longitud reflejadas en el anuncio antes indicado, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 248, del miércoles 13 de octubre de 2010, página 111920, donde dice:

Expediente 1.654. Permiso "Géminis", de 47.940,421 hectáreas, cubriendo áreas de tierra y mar en la Comunidad Autónoma del País Vasco en la provincia de Vizcaya y cuyos límites son:

Vértice	Latitud	Longitud
1	43° 30' 00" N	3° 00' 00" W
2	43° 30' 00" N	2° 48' 00" W
3	43° 29' 00" N	2° 48' 00" W
4	43° 29' 00" N	2° 40' 00" W
5	43° 20' 00" N	2° 40' 00" W
6	43° 20' 00" N	2° 00' 00" W

Debe decir:

Expediente 1.654. Permiso "Géminis", de 47.940,421 hectáreas, cubriendo áreas de tierra y mar en la Comunidad Autónoma del País Vasco en la provincia de Vizcaya y cuyos límites son:

Vértice	Latitud	Longitud
1	43° 30' 00" N	3° 00' 00" W
2	43° 30' 00" N	2° 48' 00" W
3	43° 29' 00" N	2° 48' 00" W
4	43° 29' 00" N	2° 40' 00" W
5	43° 20' 00" N	2° 40' 00" W
6	43° 20' 00" N	3° 00' 00" W

Lo que se hace público a los efectos señalados en el artículo 17 de la Ley 34/1998, de 7 de octubre.

Madrid, 22 de octubre de 2010.- Director General de Política Energética y Minas.

ID: A100081583-1